

జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

మాకు అత్యంత ఆపులు... సన్నిహితులు... ఆపదలో ఆదుకునే తత్వం గల మహోన్నత వ్యక్తి... **శ్రీ సీక్యూ రామరాజు** గారికి వ్యధయపూర్వక జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేసుకుంటూ...

ఎస్.లక్ష్మీపతి




గంజాయి మూలాల కోలకం 65

(సత్యంస్వయం, శ్రీకాకుళం)

జిల్లాలో వేలాది మంది యువత గంజాయి మత్తులో జీగ్రతుం డటం, అందులోనే నేరాలకు, ఘోరాలకు పాల్పడటం వెనుక 65 మంది కీలకంగా ఉన్నట్లు జిల్లా పోలీసు యంత్రాంగం గుర్తించి దని విశ్వసనీయ వర్గాల భోగట్టా. ఇంతవరకు గంజాయి మీద ఉక్కుపాదం మోపేవారు లేకపోవడంతో రాష్ట్రాల దాటి రవాణా అవుతున్న గంజాయి వెనుక అటు ఒడిశా, ఇటు శ్రీకాకుళం జిల్లాకు సంబంధించి 65 మంది కీలక నిందితులు ఉన్నట్లు తెలుస్తుంది. ఇటీవల శ్రీకాకుళం ఎస్పీ కేపీ మహేశ్వర్ రెడ్డి ఒడిశా రాష్ట్రం గంజాయి ఎస్పీతో మాట్లాడారు. జిల్లాలో గంజాయి ఒడిశా నుంచే ప్రధానంగా వస్తుందని, ఇందుకు సంబంధించి రెండు జిల్లాల పోలీసు యంత్రాంగం సహకారంకోసా వాల్చి ఉందని పిలుపునివ్వడంతో ఒడిశాలో గంజాయిని ఆంధ్రాకు పంపిస్తున్నవారి వివరాలను ఎస్పీకి అందజేసి గట్టు తెలుస్తుంది. వీరి నుంచి జిల్లాలో ఎవరెవరు కొనుగోలు చేస్తున్నారని ఇక్కడి పోలీసులు ఆరా తీయడంతో ఆంధ్రా-ఒడిశా కలిపి 65 మంది ఈ గంజాయి రవాణా, విక్రయంలో కీలకంగా వ్యవహరిస్తున్నారని తెలింది. ప్రస్తుతం వీరంతా అజ్ఞాతంలో ఉన్నట్లు భోగట్టా. రెండు రాష్ట్రాల సయాధ్య మేరకు జిల్లాలో నాలుగు చెక్పోస్టులను ఎస్పీ ఏర్పాటు చేశారు. ఇందులో నిత్యం తనిఖీలు జరుగుతుండటంతో ఎక్కువకక్కడ అమధ్య గంజాయి పట్టుబడింది. ఆంధ్రా బోర్డర్ వరకు తీసుకువస్తున్న ఒడిశా వ్యాపారులు ఆంధ్రాలో ఇచ్చాపురం, మెళియాపట్టి, పాతపట్నం వంటి ప్రాంతాల నుంచి తరలిస్తున్నట్లు తెలింది. గతంలో కేవలం ముడిగంజాయి మాత్రమే సరఫరా అయ్యింది. ఇప్పుడు గంజాయి సిగరెట్లు తయారుచేసి పంపిణీ చేస్తున్నట్లు పోలీసు నిర్ధారణలో తేలివట్లు భోగట్టా. తాజాగా గంజాయి అమ్ముతున్న నలుగురి స్థానిక టూటాస్ పోలీసులు శుక్రవారం సాయంత్రం పట్టుకోగా, అందులో భారతసాహెబ్ పేటకు చెందిన 16 ఏళ్ల మైనర్ బాలుడు ఉండటం కొనమెరుపు. ఎక్కువగా రవాణాలో మైనర్లనే వాడుకుంటున్నట్లు తెలింది.

ICL COURIER

INTERNATIONAL COURIER & CARGO

విదేశాలకు అతి తక్కువ ధరలో వేగవంతమైన సేవలను

- ఎస్ఎస్ఎస్
- ఎస్ఎస్ఎస్
- ఎస్ఎస్ఎస్

• Free Door Step Pickup - World wide Services
• Low Cost & Fastest Delivery - Easy Online Tracking
• Safe & Secure Delivery - Free Box Packing

దూరదేశాలకు కొన్ని ప్రత్యేక సేవలు, ఎస్ఎస్ఎస్, శ్రీకాకుళం
9989172822, 9505944472, 924819493

రెయిల్-అప్పలెట్

40x40 కమర్షియల్ గోడౌన్ స్టాండ్ షాప్
40x40 ఫస్ట్ షాప్
అద్దెకు ఇవ్వబడును

కాంటాక్ట్ నెంబర్
9441937973
9440343432

సీల్డ్ వ్యూక్యూటీవ్ లు కావాలెను

శ్రీకాకుళం జిల్లాలో అమరాంట్ బ్యాటరీలు, ఇంజిన్ అయిల్స్ అమ్మించుకు మార్కెటింగ్ ఏజెంట్లుగా పనిచేసే వ్యక్తులను దిగ్గి కనెక్ట్ చేయడం గల 25 సంవత్సరాల లోపు పనులను గలవారిని ఉపయోగించి, మార్కెటింగ్లో అనుభవం గలవారిని ప్రోత్సహించి ఉపయోగించి, అత్యంత ప్రతిభను కనెక్ట్ చేయడం గలవారిని ఉపయోగించి 11 గంటలపాటు పనిచేయవచ్చు.

AMARON
LASTS LONG, REALLY LONG

కిరీట్ అంటిమిల్లెట్, పద్మపాదు రోడ్డు, శ్రీకాకుళం-532 001.
ఫోన్: 9490 222 716, 94401 95005

అలా అయితే 'లీచ్' కాలేము

గడిచిన ఎన్నికల్లో ఎలాగైనా అధికారంలోకి రావాలంటే ముందుగా ఎమ్మెల్యేలు గెలవాలి. వారు గెలవాలంటే సామ్యులు విరివిగా ఖర్చు చేయాలి. అధికారం కోసం కోట్లు ఖర్చు చేసిన ఎమ్మెల్యేలు ఇప్పుడు వైస్, మైన్ తమ పరిధిలో లేదని తేలడంతో చేసిన ఖర్చును తిరిగి సంపాదించలేమని బాధపడుతున్నారు. జిల్లాలో ప్రస్తుతం 12 ఇసుక రీచ్లు బయటి వ్యక్తులకు కట్టబెట్టడంతో, అదే నదిలో వేరే చోట నుంచి తవ్వకాలు జరపడం మినహా మరే మార్గం లేదని భావిస్తున్నారు. వివరాలికి వెళితే..

దండగే. ముందుగా ఈ నెల 6న ఇసుక రీచ్లకు టెం డర్లు ఆఫ్ఫీసింది, 14న బిడ్లను తెరిచి నాలుగు రోజుల తర్వాత వాటిని రద్దు చేసినట్లు ప్రకటించారు. టెం డర్లు దాఖలు చేసిన 38 మంది కూడా అనర్జులని చెప్పి మొదటిగా గోపాలపెంట రీచ్ను విశాఖకు చెందిన ఒక రెడ్డికి నామినేషన్ పద్ధతిలో కట్టబెట్టారు. రాష్ట్రంలో ఒక మంత్రికి (శ్రీకాకుళం కాదు) అత్యంత సన్నిహితుడు కావడంతో గోపాలపెంట రీచ్ను బెండర్ల ద్వారా ఇవ్వకుండా నామినేషన్ పద్ధతిలో కట్టబెట్టారు. మిగిలిన వాటికి కూడా ఇదే పద్ధతిని అనుసరిస్తామని ముందుగా ఒక సంకేతం పంపారు. అనుకున్నట్లుగానే నివాం, బట్టేరు, హయాతినగరం, బూరవల్లి, అంబళ్లవలన ర్యాంపులను శుక్రవారం సాయంత్రం నామినేషన్ పద్ధతిలో టీడీపీ నాయకుల అనుయాయులకు కట్టబెట్టారు. అలాగే

ఈ నెల 16న బెండర్లను ఆఫ్ఫీసిందిన ఆమదాలవలన పరిధిలోని పురపాలకపురం 1,2, ముద్దాడపేట, ఎచ్చెర్ల పరిధిలోని ముద్దాడపేట, శ్రీకాకుళంలోని కిల్లిపాలెం, నరసన్నపేటలోని వర్షం రీచ్లను తాజాగా శనివారం ఆరుగురు వ్యక్తులకు నామినేషన్ పద్ధతిలో కట్టబెట్టారు. దీంతో జిల్లాలో మొత్తం 12 రీచ్లు బెండర్లు లేకుండా నామినేషన్ పద్ధతిలోనే వేరేవారి చేతిలోకి వెళ్లిపోయాయి. ఇక్కడ జిల్లా ఉన్నతాధికారులు, మైన్స్ అధికారులను నిందించి ప్రయోజనం లేదు. ఎందుకంటే పైవారు శానిటారు, వీరు పాటిస్తారు.

ప్రస్తుతం జిల్లావ్యాప్తంగా అసాధికారికంగా అన్ని రీచ్ లో తవ్వకాలు జోరుగా సాగుతున్నాయి. అధికారికంగా నారాయణపురం అసకట్ల పద్ద, గార పరిధిలో డీ-సిల్ట్ షన్లు కూలమి ప్రభుత్వం - మిగతా 4లో

మేలు చేస్తున్నారా.. ముంచేస్తున్నారా?

(సత్యంస్వయం, శ్రీకాకుళం)

ప్రభుత్వమే నిత్యం సరఫరా ధరలను పెంచే దుకు అవకాశం ఇచ్చేలా వ్యవహరిస్తోంది. బహిరంగ మార్కెట్లో లభ్యమయ్యే పప్పు, చంటనూనె ధరలను ఉద్దేశపూర్వకంగానే ప్రభుత్వం హైప్ చేసి రైతుబజార్లో పౌర సరఫరాల శాఖ ద్వారా ప్రత్యేక విక్రయ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేసి విక్రయిస్తున్నట్లు విమర్శలు ఎదుర్కొంటోంది. టీడీపీ హయాంలో 2016లో కంది పప్పు ధర బహిరంగ మార్కెట్లో రూ. 100కు చేరింది. దీంతో ప్రభుత్వం హడావుడిగా రైతు బజార్లో ప్రత్యేక కౌంటర్లు ఏర్పాటుచేసి రూ. 90 కి అందుబాటులోకి తీసుకువచ్చింది. అప్పటి వరకు బహిరంగమార్కెట్లో కిలో కందిపప్పు రూ. 60కే లభించేది. ఎప్పుడైతే ప్రభుత్వం రైతుబజార్లో ప్రత్యేక కౌంటర్ ఏర్పాటుచేసి రూ. 90కి విక్రయించడం ప్రారంభించారో హోలోసేల్, రిటైల్ వ్యాపారులంతా కిలో కందిపప్పు రూ. 90కి ఫిక్స్ చేసేశారు. ఈ ఏడాది జూలై, ఆగస్టులో కందిపప్పు ధర బహిరంగ మార్కెట్లో రూ. 180కి చేరిందని ప్రచారం కావడంతో కూటమి

ప్రభుత్వం హడావుడిగా రైతుబజార్లో ప్రత్యేక కౌంటర్లు ఏర్పాటుచేసి కిలో కందిపప్పు రూ. 160కి విక్రయించడం ప్రారంభించింది. అప్పటి వరకు సాధారణ రకం కందిపప్పు బహిరంగ మార్కెట్లో రూ. 140కు లభ్యమయ్యేది. ప్రభుత్వం ప్రత్యేక కౌంటర్లు ఏర్పాటుచేసిన తర్వాత హోలోసేల్, రిటైల్ వ్యాపారులు సాధారణ రకం కందిపప్పును రూ. 160కు పెంచి విక్రయించ

- మార్కెట్ ధరలకే ప్రభుత్వం అమ్మకాలు
- డిమాండ్ తగ్గినా ధర తగ్గించని వ్యాపారులు
- రైతుబజారు పేరుతో రేటు పెంచేస్తున్న హోలోసేలర్లు

రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అన్ని దుకాణాల వద్ద సరఫరా ధరలలో పంటనూనెల అమ్మకం

పంట నూనెలు	మునుపటి ధరలు (ప్రతి కిలో)	ముందుగా అమ్మకం (ప్రతి కిలో)
పామాయిల్ (850 గ్రాములు)	125.00	110.00 ✓
నల్ల పప్పుల అయిల్ (910 గ్రాములు)	138.00	124.00 ✓

దం ప్రారంభించారు. మేలరకం కందిపప్పు అప్పుడూ, ఇప్పుడూ రూ. 180కే విక్రయిస్తున్నారు. సాధారణ రకం కందిపప్పును కర్నూల్ నుంచి, మేలరకం కందిపప్పును మహారాష్ట్ర నుంచి దిగుమతి చేసుకొని విక్రయిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం ప్రత్యేక కౌంటర్లు ఎక్కడెక్కడో ప్రభుత్వం నిర్ణయించిన ధరకే బహిరంగ మార్కెట్లో వ్యాపారులు విక్రయిస్తున్నారు.

ఉద్దేశపూర్వకంగానే పెంచారు

ఇప్పుడు వంటనూనెల ధరల విషయంలోనూ ప్రభుత్వం తప్పకుండా ముందుగానే ఆరోపణలున్నాయి. బహిరంగ మార్కెట్లో ఒక బెంచ్ మార్కెటు సెట్ చేసినా ప్రభుత్వం ప్రకటించిన ధరలున్నాయని విమర్శలు వినిపిస్తున్నాయి.

ధరలను అదుపు చేయడానికి ప్రత్యేక కౌంటర్లు ఏర్పాటుచేస్తున్నట్లు హడావుడి చేసి హోలోసేల్, రిటైల్ వ్యాపారులకు అనుకూలంగా ధరలు నిర్ణయించి రైతుబజార్లు, మార్కెట్లో ప్రత్యేక కౌంటర్లు ఏర్పాటు చేసింది. ప్రభుత్వం ప్రత్యేక కౌంటర్లు ఏర్పాటు చేయడానికి ముందు వరకు పామాయిల్ స్పాకెట్ రూ. 90, నల్లపప్పు రూ. 101కే - మిగతా 4లో

మా కస్టమర్లకు, శ్రేయోభిలాషులకు ప్రథమ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలతో... వేక్స్ మై కార్ కేర్ స్టూడియో

PREMIUM CAR WASH
HYBRID CERAMIC COATING
INTERIOR DETAILING TREATMENT
EXTERIOR RESTORATION TREATMENT
RETAIL SALES - CAR CARE PRODUCTS

TurtleWax

శ్రీ వెంకటేశ్వర వేక్స్ మై కార్

గురువత్త ఏజెన్సీ ప్రక్కన, పెద్దపాడు రోడ్డు, శ్రీకాకుళం Cell: 95021 96111, 95159 55148

ప్రథమ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు

మా కస్టమర్లకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు, మమ్ములను ఆదరిస్తున్న ప్రతి ఒక్కరికీ వ్యధయపూర్వక ప్రథమ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేసుకుంటూ.. ఎప్పటివల్ల మమ్ములను ఆదరిస్తారని కోరుకుంటున్నాం..

శ్వేతాన్ బిటిక్

బ్రాంచ్-2

సోనోవిజన్ ఎదురుగా, జిటీ రోడ్డు, శ్రీకాకుళం
ఫోన్: 84979 19219

జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

మాకు అత్యంత ఆపులు.. సన్నిహితులు.. ఆనందము కళ్యాణమండపం అధినేత.. **శ్రీ సీక్యూ రామరాజు** గారికి వ్యధయపూర్వక జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేసుకుంటూ..

జ.సుదర్శన్




జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

మాకు అత్యంత ఆపులు.. సన్నిహితులు.. ఆపదలో ఆదుకునే తత్వం గల మహోన్నత వ్యక్తి.. ఆనందము కళ్యాణ మండపం అధినేత.. మా సోదర సమానుడు... **శ్రీ సీక్యూ రామరాజు** గారికి వ్యధయపూర్వక జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేసుకుంటూ..

రుప్ప శేషగిరిరావు (గిరి)
35వ డివిజన్ వైకాపా ఇన్-చార్జ్, శ్రీకాకుళం.




